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JBa pasnnunbix ynciaa ¢ U y (He 00sI3aTeJIbHO [EJIbIX) TAKOBBI, YTO
2 .2
x* — 2017z = y* — 2017y.

Hattnure cymmy wncen x u y.

a? 4+ b2 a

Jltst aucest a, b U ¢ BBITIOJIHSIETCST PABEHCTBO i = —. Cienyer Jin u3
c c

a b
HEro, 94To 3 = -7
c

PaccraBbTe B J1eBOit YacTU paBEHCTBA
1 1 1 1 1
- = = - —=(a+1)(a-1
a a a a a (a+1)( )

3HaKM1 apI/I(bMeTI/I‘{eCKI/IX onepam/lﬁ U CKOOKH TaK, 4TOObI PaBEHCTBO CTaJIO
BEPHBIM /IJId BCEX G, OTJIMYHBIX OT HYJIA.

a b . 1 1
[Tpo paznuanble Yucia a 1 b ©3BeCTHO, 9TO 5 +a = —+b. Haiture — 4 —.
a a

Moxxuo s HaifTy 10 TaKWX MOCIEIOBATENBHBIX HATYPATbHBIX UHUCEJI, 9TO
cyMMa UX KBaJIpaTOB pPaBHA CyMMe KBaJPaTOB CIAEJIYIONINX 38 HUMU 9 110-
CJIe/I0BATENILHBIX HATYPAIbHBIX IHCEJI!

Yucna a, b, ¢ u d ynoeaersopsiorT cootHomernuio a® + b + (a + b)? =
= 2+ d? + (c+d)?. Hoxaxure, uro a* +b* + (a+b)* = ¢t +d* + (c+d)*.

Yucna a, b, ¢ Takosbl, uto a?(b+ ¢) = b%(a + ¢) = 2017 u a # b. Haiizure
3HavueHne BhIpaxKeHus c2(a + b). HATypaJbHBIX YHCEL.



